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Gräfin Sandra Bernadotte
Schloss Mainau

Sehr verehrte Gräfin Sandra,

mit großer Freude darf ich Ihnen heute die CD

“Insel Mainau – Du Perle im Bodensee”

überreichen. Ich denke es ist uns gelungen Ihre wunderschöne Insel musikalisch gebührend zu würdigen und auch die Stiftung “Singen mit Kindern”, für die stellvertretend für alle anderen Kinder der “Aurelius Knabenchor” die Titel eingesungen hat. Es ist uns eine Freude, vom Erlös jeder verkauften Platte 1,00 € an die Stiftung abzugeben. Auch die beiden beliebten Künstler Herr Reiner Kirsten und Kevin Pabst haben sich in den Dienst dieser Sache gestellt. Wir werden versuchen durch die Presse, Funk und Fernsehen die Aufmerksamkeit einer breiten Öffentlichkeit auf diese wundervolle, kulturell wertvolle Stiftung zu lenken. Wir können uns auch gut vorstellen, dass die CD als nettes Souvenir an einen Besuch auf der Mainau von einem breiten Publikum gerne angenommen werden wird.
Wir freuen uns sehr auf den 17. Juli, an dem unsere CD im Schlosshof vom Aurelius Knabenchor Calw und den beiden Solisten Kirsten und Pabst uraufgeführt wird.

Ich möchte mich bei Ihnen, auch im Namen von Familie Scholing bedanken, dass Sie uns diese Möglichkeit bieten. Wir hoffen natürlich alle, dass uns der Wettergott gnädig gestimmt sein wird und uns ein wunderschönes Musikfest beschert. 

Bis dahin verbleibe ich mit herzlichen Grüßen, auch an Ihre Familie Ihr
Walter Geiger
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